

Proces-verbal

Ședința extraordinară convocată de îndată din data de 31.05.2018

Prin Dispoziția primarului prin viceprimar, nr. 356/30.05.2018 a fost convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 31.05.2018, ora 10:00 la sediul Primăriei Municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 10 consilieri locali. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Petru Carcalete, Marius Grijincu, Dan Mutrescu, Ilie Chitriuc, Ciprian Cezar Țarevici, Emanuel Mitric, Mihai Reman, Bogdan Adrian Nicolau, Dan Vatră .

În sala de ședință sunt prezenți funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Șef serviciu Urbanism și A.P. ing. Flutur D. Gabriel, Purtătorul de cuvânt al Primăriei Rădăuți domnișoara Louana Popovici, domnul profesor Ciobîcă Octavian, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul Vasile Codruțu Cojocaru, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 44/29.03.2018, deoarece domnul consilier Ilie Chitriuc lipsește de la ședință.

Președintele de ședință, dă cuvântul d-ului viceprimar pentru a citi ordinea de zi.

D-ul viceprimar dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre ***pentru aprobarea Programului privind acordarea de finanțări nerambursabile în anul 2018 din bugetul propriu al municipiului Rădăuți, pentru activități nonprofit de interes local*** – inițiator primar Nistor Tătar.
2. Proiect de hotărâre ***privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava, a unui nr. de 46 parcele de teren*** - inițiator, primar Nistor Tătar; (întreaga documentație v-a fost pusă la dispoziție, atât în format electronic cât și letric, în ședințele anterioare)
3. Proiect de hotărâre ***privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlul gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava către S.C. "Delgaz Grid,, S.A., în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat în str. Valea Seacă, F.n., municipiul Rădăuți, județul Suceava, a numitului Ștefancu Marian Gelu*** – inițiator viceprimar Bodan – Andrei Loghin.

D-ul Cojocaru intervine și propune scoaterea de pe ordinea de zi a proiectelor cu nr. 2 și nr. 3 deoarece nu este cvorumul necesar, fiind vorba despre proiecte care necesită votul a 2/3 din numărul total al consilierilor în funcție.

D-ul Cojocaru supune la vot propunerea scoaterii proiectelor de pe ordinea de zi.

Din totalul de 10 consilieri prezenți, 10 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre pentru aprobarea Programului privind acordarea de finanțări nerambursabile în anul 2018 din bugetul propriu al municipiului Rădăuți, pentru activități nonprofit de interes local.

D-ul secretar intervine și face unele precizări cu privire la faptul că acest proiect a fost pe ordinea de zi a ședinței anterioare unde s-au făcut propuneri atât pentru comisia de evaluare cât și pentru cea de contestații și s-au votat la final doar că după votul secret nu a mai fost cvorum pentru a fi votat și proiectul în integralitatea sa, amintind care au fost nominalizările și rezultatul votului și anume, pentru comisia de evaluare domnii Florin Mirel Preda (12 voturi), Romeo Negruț (15 voturi), Radu Munteanu (15 voturi), Dan Mutrescu (10 voturi) iar pentru comisia de contestații, propunerile au fost Gheorghe Simota (17 voturi), Mihai Reman (17 voturi), Bogdan Adrian Nicolau (16 voturi), mai specifică faptul că pe lângă cei 3 consilieri locali vor mai fi și 2 angajați din cadrul aparatului de specialitate al primarului care vor face parte din comisia.

D-ul Cojocaru solicită propuneri pentru președinții de comisii.

D-ul Munteanu intervine și îl propune pe domnul Preda pentru a fi președintele comisiei de evaluare și pe domnul Simota pentru a fi președintele comisiei de contestații.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Cojocaru, supune la vot propunerile formulate de domnul Munteanu.

Din totalul de 10 consilieri prezenți, 10 au participat la vot, 10 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerile fiind aprobate.

Discuții la diverse.

D-ul Jecalo intervine și solicită ca pe viitor să se ceară confirmarea prezenței la ședință.

D-ul Cojocaru intervine și îi dă cuvântul domnului Ciobîcă.

D-ul Ciobîcă Octavian intervine și informează Consiliul Local despre Hotărârea definitivă a Curții de Apel de pe lângă Tribunalul Suceava prin care s-a hotărât ca domnul Lupașcu să predea gestiunea Asociației de proprietari "Central" și precizează faptul că a făcut informații scrise către Primărie, Consiliul Local Rădăuți, Consiliul Județean Suceava iar acesta din urmă, a precizat dumnealui, va trimite personal specializat pentru a verifica activitatea financiară a acestei asociații fiindcă cei care au făcut parte din comisia de cenzori nu pot prelua această gestiune până nu se clarifică situația financiară și informează Consiliul Local că președintele comisiei de cenzori al asociației este salariat al primăriei, vicepreședintele Asociației este domnul Moroșan (salariat al Primăriei) iar în final solicită ca Primăria să îl oblige pe domnul Pintilie, cel care răspunde de asociațiile de proprietari și care cunoaște legislația, să clarifice situația financiară pentru ca cei care o s-o preia să se apuce de treabă și nu de clarificarea problemelor, fiindcă acolo sunt restanțe de peste 700 000 lei.

D-ul Jecalo intervine și propune constituirea unei comisii din partea Consiliului Local care să constate lucrurile semnalate de către domnul Ciobîcă.

D-ul Miron intervine și susține faptul că în momentul în care există o hotărâre judecătorească trebuie să se solicite punerea în executare iar cu ocazia executării se poate constata, de către un expert autorizat, situația reală existentă la momentul executării silite și

subliniază faptul că nu este treaba Consiliului Local să constate ceva fiindcă nu este permis de lege.

D-ul viceprimar intervine și precizează că o astfel de inițiativă a mai fost dar a fost întoarsă de Prefectură tocmai din acest motiv precum că, Consiliul Local nu are atribuții în acest sens.

D-ul Ciobîcă intervine și din nou informează Consiliul că în Primărie lucrează oameni care sunt autorizați de Ministerul Finanțelor ca să realizeze audit, în afara programului de la Primărie, iar domnul primar poate dispune ca una dintre aceste persoane să conducă aceste verificări

D-ul Miron intervine și afirmă că punerea în executare a unei Hotărâri se poate face și cu sprijinul unui avocat iar domnul primar poate da doar consultanță, nu poate soluționa problema.

D-ul Ciobîcă intervine și susține că legea obligă Primăria și Consiliul Județean să verifice și să clarifice situația financiară a asociației.

D-ul secretar intervine și citează art. 55 din Legea 230/2007 care prevede : „ *Consiliile locale, cu sprijinul aparatului propriu al consiliilor județene, respectiv al Consiliului General al Municipiului București, exercita controlul asupra activității financiar-contabile din cadrul asociațiilor de proprietari, din oficiu sau la solicitarea unuia sau mai multor membri ai asociației de proprietari.*” Mai precizează ca în acest sens, cu privire la situația financiară, Consiliul Local are atribuții iar în baza acestor prevederi, a fost data o dispoziție a primarului prin care s-a constituit o comisie care s-a deplasat la sediul Asociației de proprietari dar s-a refuzat a se preda actele.

Întrucât nu mai sunt discutii, d-ul Președinte de ședință, Vasile Codruțu Cojocaru, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Vasile Codruțu COJOCARU**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98787 din 05.06.2018

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată, din data de 31.05.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiului,
Sofroni Marinică

